

沾化集中退还近400万元赃物

其中包含部分被盗抢现金;该县今年以来破获刑事案件降至163起

本报5月29日讯(记者 张卫健 见习记者 王媛媛 嵇磊 通讯员 张同军) 27日,沾化县公安局举行了“打黑恶、反盗抢”安民行动集中宣传退赃活动,此次活动将价值近400万元的物品和现金退还给了受害者。

27日上午,在退赃大会活动现场,民警将缴获的被盗抢汽车、电动车以及近300万元的赃款赃物集中返回给受害市民,退还财物金额近400万元。

“没想到被抢的香烟还能找回来!心里感觉很舒服,眼中奖似

的!”张先生怀里捧着香烟笑着说。

张先生告诉记者,自己在无棣经营一家商店,3月15日,两名看起来40岁左右的男子来到张先生的店里,称要购买中华、苏烟等不同品牌的香烟十多条,张先生一看来了大生意,便赶紧拿出10多条香烟(价值五六千元)放在柜台上,这时,两人称还要购买些其它的东西,张先生便转身去取,当张先生再转过身来的时候,两人已经抱着香烟跑出了店外。随后张先生赶忙追了出去,却发现两人已经开车跑出去很远,张先生立刻便报了警。“当时感

觉烟找不回来了,已经没戏了!”五六天后,沾化警方打来电话,称犯罪嫌疑人已抓获,丢失的香烟找了回来。

据介绍,自2011年以来,沾化警方加大打击违法犯罪力度,开展了“打黑恶、反盗抢”安民行动。行动中先后破获各类刑事案件560起,打掉团伙15个,抓获犯罪嫌疑人86名、上网逃犯35名,缴获赃款赃物折款500万元。统计显示,截至5月25日,今年沾化县刑事发案163起,同比下降56.5%,全县“无刑事发案警情日”58天。

500米长人行道

三个井盖没了影



丢了井盖的检查井放块砖头做警示。本报记者 刘红 摄

本报5月29日讯(见习记者 刘红) 最近有市民反映,渤海九路附近的人行道有几个井盖已经没了一段时间,他们经常“躲”着走。

29日上午,记者在渤海九路看到,约五百米长的路面上3个井盖没了踪影,其中两个直接成了约一米宽的“陷阱”,为了避免行人摔伤,有人在其中一个边上摆上一块砖作提醒。另外一个处在盲道中间,被人用砖头等堆砌充当井盖,周围堆满了塑料袋、废纸等垃圾。

“我前天晚上看到那个‘洞’心里还打颤,可要看好孩子,不能去那边玩。”在附近做生意的崔先生说,“自己孩子两岁,这个大陷阱紧挨

店门口,一不留神,孩子自己玩耍时很容易掉下去。”

“春节前,这里井盖就坏了,后来更换过几次,前几天刚换上一个木头的。”在渤海九路与黄河七路交叉口附近的一环卫工人告诉记者,这里的井盖从去年开始经常坏,最近在这边换了一个木头井盖,因为木头盖太小,不知道什么时候直接掉到里边了。据附近居民介绍,这三个井盖下边都是电缆,距离路面有一米多深。

“要是骑车子一不小心闯进去可摔不轻。”正路过此处的黄先生说,平时孩子老人路过这里太危险。附近的市民表示,希望相关部门尽快安装上合适的井盖。

私家车“鸠占鹊巢”

小区居民健身难

本报5月29日讯(见习记者 王超 闫西龙) 29日,家住莱刘家园的刘先生给本报打来热线电话,称小区居民健身的地方停满了汽车,私家车占了居民健身的位,想使用小区里的健身器材有点困难。

刘先生称,白天很多汽车乱停,有车库也不往车库里放,随意就停在健身器材边地上,尤其到了晚上,小区健身器材旁边都停满了车,出来活动很不方便,有时候进出小区的汽车因为堵车司机乱鸣喇叭,响成一团,有的过道进出都很困难。

下午3时许,记者来到莱刘家园,进入小区发现,住宅楼旁边一处健身器材边的空地上放着5辆汽车,还有2辆汽车横放在健身器材前边,5个小孩在健身器材前玩耍,

荡起来的秋千随时有可能碰撞到小汽车。住宅楼后面有一排车库,一辆汽车横在了车库门口。在小区看孩子的张女士告诉记者,车主很少往车库里面放汽车,随便乱停的比较多。

该小区物业人员原先以对进入小区的车辆采取过相应限制措施,不允许无通行证车辆进入,但小区汽车乱停乱放的情况并没有得到根本解决。小区保卫人员告诉记者,小区有住户180户,而汽车差不多有200多辆,车库并不是每家都有,还有一部分人在小区租房子,很多部分人只能将汽车乱停在小区里的空地上。“还希望有车库的业主尽量把汽车停放在车库里,没有车库的车主停车时不要占用居民健身的位子。工作人员表示。



农货车超载十二倍

5月27日上午,沾化县交警大队在辖区内滨孤路巡逻时,发现一辆行驶中的小型农货车车厢内人密密麻麻,驾驶室也被塞得满满的。交警细数了一下,小小的车厢内竟然挤了34个人,单排驾驶室也塞了5个人,而该车的荷载人数为3人,据了解,该车上拉的都是农民工,车主正准备将其送到务工地点。民警对该车做了相应的处罚,并将超载群众做了转运处理。

本报记者 张卫健 本报通讯员 张云梓 摄影报道

“五毛钱”面制品 学校外随便卖

医生认为,食用这些着色剂对健康很不利

本报5月29日讯(见习记者 朱耕平) 近日,有关部门公布了60种不合格的调味面制品,主要因为这些食品中滥用了非法食品添加剂和食品添加物。记者调查发现,类似的调味面制品在滨州市部分小学附近也很受欢迎。医学专家称,多吃此类小食品会对胃肠造成伤害。

26日,记者走访了滨州市几所小学附近的超市了解到,部分商家在售卖一些5毛钱的调味面制

品,这些面制品颜色味道都非常诱人。记者在滨州市滨城区第六小学附近的一家超市看到,过桥米线、鱼香肉丝、日本豆腐、松仁玉米……这些有着诱人名称的小零食,原料以小麦粉为主,然后加上辣椒、香精、山梨酸钾、甜蜜素、日落黄或其他一些食品添加剂等调制而成。记者看到,个别食品的包装袋十分油腻,密封也并不好。

滨州市人民医院副主任医师孙医生认为,这些调味面制品为了

从感官上吸引顾客购买,添加了许多使面制品十分好看的着色剂,如日落黄、亮蓝、苋菜红等,虽然短期不会引起临床症状,但是长期食用这些着色剂对人体健康很不利。孙医生说,这些调味面制品中有的添加了防腐剂和辣椒等,虽然从口感上迎合了儿童的口味,但是无任何营养,肠胃乃后天之本,孩子经常食用这些食品,会造成肠胃消化不良、拉肚子等症状,最终导致脾胃虚弱。

面粉包装袋 标签玩“变脸”

“2000”变成“2008”;工商部门认为质量达标即可

本报5月29日讯(见习记者 嵇磊 刘红) 近日有市民反映,某品牌面粉包装袋上印有的“本企业ISO9001:2000国际质量管理体系认证”的“2000”被贴了一层标签变成了“2008”。这样标识的面粉合格吗?工商部门介绍,只要产品的质量达到相关标准,可以在包装袋上进行粘贴或修改。

26日上午10时许,记者滨州市在黄河六路附近的某大型超市

的面粉销售区看到,销售区内摆放着同种品牌的不同系列的面粉。仔细观察发现,两三种系列的包装袋上的印有的“本企业ISO9001:2000国际质量管理体系认证”的“2000”字样被用一个小标签贴住,改成了“2008”。“质量不会有问题吧!”一位挑选商品的市民发出这样的疑问。

超市的一位工作人员介绍,标签是厂商贴的,面粉的包装是原来

生产的,而面粉的质量已经达到了相关标准,便贴了个标签。随后,记者拨通了面粉包装厂的厂家电话号码,厂商表示,标签是厂家自己贴的,面粉的包装早就生产出来了,面粉的质量已达到相关标准。为了不造成浪费,便贴了个标签。

滨州市工商行政管理局滨城分局工作人员表示,只要面粉的质量达到相关标准,厂商可以对原有的包装袋进行粘贴、修改。



喜摘草莓

5月28日,滨州市滨城区梁才街道办事处第四届草莓采摘节开幕,此次活动吸引了众多游人前来采摘草莓,据了解,活动将于6月8日结束。图为草莓采摘园内的一位市民热情地展示自己的草莓。 本报记者 段学虎 摄影报道